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Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 
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Обсяг дисципліни 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Оволодіння системою теоретично-методологічних аспектів та практичних 

інструментів проектного менеджменту, які забезпечать отримання 

інтегральної, загальних та професійних компетенцій для обґрунтування, 

розробки та реалізації інвестиційних проектів. 

Чому це треба вивчати?   Для формування у здобувачів знань про основні категорії, функції, 
підсистеми управління проєктами, оволодіння ними навичок практичного 

застосування методів і технік проєктного менеджменту. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та 

міжнародних стандартів; здатність встановлювати цінності, бачення, місію, 

цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, 

розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; здатність до 

саморозвитку, навчання впродовж життя та ефективного самоменеджменту; 

здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; 

здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та 

підприємливість; здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 
реалізацію. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні; навички 

використання інформаційних та комунікаційних технологій; здатність діяти 

на основі етичних міркувань (мотивів); здатність генерувати нові ідеї 

(креативність); здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

здатність до засвоєння нових знань; здатність працювати в команді та 

налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань; здатність до самостійної роботи та самостійного приймання 

рішення, здатність нести відповідальність за їх реалізацію; здатність діяти 

на основі етичних міркувань, соціально відповідально і свідомо. 

Зміст дисципліни Загальна характеристика управління проектами. 
Обґрунтування доцільності проекту. 

Основні форми організаційної структури проектів. 

Загальні підходи до планування і контролю проектів. 

Структуризація проекту. 

Сітьове і календарне планування. 

Планування ресурсів, витрат і проектного бюджету. 

Контроль виконання проекту. 

Управління ризиками в проектах. 

Управління якістю проектів. 

Обов’язкові завдання Обґрунтування узагальненої моделі управління проєктами, як системи 

взаємозв’язаних цілей, функцій і інструментів, що визначаються, 

реалізуються і використовуються в процесі виконання проєктів. 
Характеристика основних етапів реалізації проєкту, а проектна діяльність 

розглядається як процес переходу системи від вихідного стану до кінцевого. 

Формулюються алгоритмів практичного застосування методів і 

інструментів управління проєктами. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Стратегічне планування економічного розвитку 

Методологія та методика наукових досліджень  

Аспірантський дослідницький семінар 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Катренко А. В. Управління ІТ-проектами. Кн. 1: Стандарти, моделі та 

методи управління проектами. 2-ге вид. Львів. 2019. 552 с.  

2. Кузьмичов А.І. Планування та управління проектами. Моделювання 

засобами MS Excel. К.. 2018. 180 с.  

3. Мостенська Т.Л., Мостенська Т.Г., Ралко О.С. Управління проектами. К. 

2018. 591 с.  

4. Марченко В.М. Управління витратами в процесі формування цінності 
проекту. Формування ринкових відносин в Україні. 2018. № 5. С. 48–53.  

5. Микитюк П.П., Брич В.Я., Желюк Т.Л., Буяк А.Є., Демків І.О. Управління 

проектами. Тернопіль. 2017. 320 с. 

6. Петренко, Н. О. Управління проектами [Електронний ресурс]: навчальний 

посібник. / Н. О. Петренко, Л. О. Кустріч, М. О. Гоменюк .  Київ : Центр 

учбової літератури. 2020 . 244 с. режим доступу: http://elib.chdtu.edu.ua/e-

books/4216  

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 8 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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